

GRAU DATA präsentiert auf der it-sa Blocky for Veeam® Ransomware-Schutz für Backups

Schwäbisch-Gmünd, 3. September 2025 – GRAU DATA stellt seinen Backup-Ransomware-Schutz Blocky for Veeam® auf der it-sa 2025 aus. Auf der Messe stehen die Experten von GRAU DATA auf dem Partnerstand bei Cristie Partners in Halle 9, Stand 9-120, für Gespräche, Produktdemos und individuelle Fragen zur Verfügung.

Die neueste Version Blocky for Veeam® 3.5 wurde im zweiten Quartal dieses Jahres vorgestellt. Die Software ist derzeit der einzige Ransomware-Schutz für Backups, der direkt auf dem Veeam Windows Server aufsetzt und mit der erprobten GRAU DATA WORM (Write Once, Read Many)-Technologie einen unveränderlichen Schutzschild für Veeam-Backups erzeugt. Durch den Einsatz der WORM-Technologie verhindert Blocky for Veeam® konsequent jegliche Datenmanipulation durch Ransomware. Ein einzigartiges und sicheres Fingerabdruck-Authentifizierungsverfahren schützt den Zugriff auf Backup-Daten und die Sicherungsvorgänge. Es gestattet ausschließlich der Veeam Backup-Software den Zugriff. Alle anderen Lösch- und Schreibzugriffsversuche, insbesondere durch Malware, werden strikt unterbunden.

In der aktuellen Version bietet Blocky for Veeam® 3.5 zwei neue Funktionen, welche die Sicherheit der geschützten Kundensysteme zusätzlich steigern. Die Disk Protektion in Blocky for Veeam® stärkt die Resilienz gegen Ransomware-Attacken. Neben der bisherigen Sicherheit der Backup-Daten auf Dateisystem-Ebene sind mit dieser neuen Funktion jetzt auch physikalische Disks aktiv gegen Manipulation geschützt. Darüber hinaus können Administratoren zusätzlich zum Passwortschutz die optionale Multi-Faktor-Authentifizierung aktivieren, um das Schutzniveau auf Systemebene deutlich zu stärken.

Über GRAU DATA

GRAU DATA ist der Spezialist für Datenarchivierung, Data Protection & Metadata-Mining. GRAU DATA ist ein mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Schwäbisch Gmünd bei Stuttgart. Eine starke Entwicklungsmannschaft sorgt für innovative Software-Lösungen. GRAU DATA verkauft ihre Produkte indirekt über Vertriebspartner wie Systemhäuser, Integratoren und Hardwarelieferanten in Deutschland, Europa und den USA.

Unternehmenskontakt:

GRAU DATA GmbH Adriana Grau +49 7171 187 124 Adriana.grau@graudata.com www.graudata.com

Pressekontakt:

TC Communications
Thilo Christ
+49 8081 9546-17
thilo.christ@tc-communications.de
www.tc-communications.de

Anschrift GRAU DATA GmbH Marie-Curie-Str. 19 73529 Schwäbisch Gmünd Kontakt
Tel.: 07171 - 187 0
Fax: 07171 - 187 250
E-Mail: info@graudata.com
Web: www.graudata.com

Amtsgericht Ulm
HRB: 734696
USt-IdNr.: DE309510202
Geschäftsführer: Herbert Grai
Vertrieb/Marketing: Harry Weik

BLZ: 613 400 79 Kto-Nr.: 436490700

 Herbert Grau
 IBAN:
 DE22 6134 0079 0436 4907 00

 Harry Weik
 SWIFT:
 COBADEFF613

Commerzbank Schwäbisch Gmünd